

Servicii de asigurare pentru CEF Dârvari 2 si echipamentele sale auxiliare și pierderile de venit datorate întreruperii funcționării acestuia pentru o perioadă de 12 luni

I.D.: 104662483

Data publicarii	25.10.24	Coduri CPV	66510000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 75.000,00 RON - 75.000,00 RON

Descriere: Servicii de asigurare pentru CEF Dârvari 2 și echipamentele sale auxiliare, având o valabilitate de 12 luni, și pierderile de venit datorate întreruperii funcționării acestuia, valabilă începând cu data de 01.01.2025, care să cuprindă cel puțin: Pachetul nr. 1 – Produsul de asigurare - Pachet Incendiu și alte riscuri a) Asigurarea de incendiu și alte riscuri: trăsnet, explozie, căderea aparatelor de zbor, cutremur, inundații, fenomene atmosferice, alunecări de teren, căderi de corpuri, furt, riscuri politice, boom sonic, lovirea bunurilor de către vehicule, distrugerea elementelor exterioare ale bunurilor asigurate de către animale sălbatice, etc. Pachetul nr. 2 – Produs de asigurare – Asigurarea de Avarii Accidentale ale Echipamentelor b) Asigurarea pentru avarii accidentale ale echipamentelor (Baterii de stocare 200 kWh – 5 bucati; Punct de conexiune 20 kV – 1 bucata; Post de transformare 2000 kVA – 2 bucati; Post de transformare 1600 kVA – 1 bucata; Panouri fotovoltaice – 9090 bucati; Invertoare 100kW – 50 bucati; Instalatie de iluminat perimetral – 1 bucata; Instalatie de monitorizare TVCI – 1 bucata); Pachetul nr. 3 – Asigurarea pierderilor din veniturile rezultate din întreruperea activității ca urmare a unui risc asigurat prin polița de bunuri și/sau avarii accidentale c) Asigurarea pierderilor din veniturile rezultate din întreruperea activității ca urmare a unui risc asigurat pe polița de bunuri și/sau avarii accidentale, respectiv cauzate de întreruperi de activitate ale furnizorilor, clienților cheie sau subcontractanților Entitatea contractanta va incheia un contract, respectiv o polița de asigurare cu Asiguratorul, pentru toate asigurarile, emitand o singura polița de asigurare, care să cuprindă toate riscurile cumulate. Descrierea serviciilor este disponibilă în Secțiunea Caietul de sarcini din cadrul Documentației de atribuire. Cerințele impuse prin Caietul de sarcini sunt minimale. Numarul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/ candidaturilor: 6 zile. Entitatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări / informațiilor suplimentare prin formularea unui răspuns consolidat cu cel puțin 3 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.